

宁波市现代服务业培训平台活动信息



作为宁波市教育局创建的针对现代服务业人才培养的公共服务平台,宁波市现代服务业培训平台自成立以来,按照“开放”和“共享”理念,多措并举推进社会服务,开展服务业人才培养工作。现将平台近期系列活动介绍如下:

- “艺术品经营培训班”将于11月中下旬开班,由宁波艺博文化研究院承办。
- “冷链物流培训班”将于11月中下旬开班,由宁波市物流协会和IBM公司共同承办。
- “金融理财师高级培训班”将于11月下旬开班,由宁波市金融研究院承办。
- “宁波文化创意国际论坛”将于12月上旬举办。
- 文化创意沙龙、人力资源管理(HR)沙龙、物流沙龙、金融沙龙、信息技术沙龙、电子商务沙龙、留学归国人员俱乐部、“半月坛”公益讲座等活动。
- “人力资源管理师”、“现代企业经营之道”、“电子商务运营实战”、“超级营销谋略与突围”、“计算机操作员”等各类培训。

欲知详情,敬请关注平台网站www.nbpxpt.net
咨询电话:87898691、87891937

董惠婕

大手牵着手 共建和谐校园

日前,本报部分采编人员走进奉化市班溪小学,和师生们一起举行了一堂内容丰富的课外课。

近年来,本报利用自身优势为班溪小学的发展尽了一份绵薄之力。早前,本报已与班溪小学开展了多次互动活动,如本报采编人员为同学们举行讲座,建立农事培训基地开展农林教育等。这些活动不仅使学生开拓了视野、锻炼了能力,也将助推本报的党建工作与和谐校园创建工作再上一个新的台阶。

记者 徐益霞/文 张峰/摄



2015考研现场确认 必须了解的关键点和细节

2015考研网上报名已经结束,接下来就是现场确认的环节。虽然每位考生都知道现场确认很重要,但是回顾往年的经历,总有考生在现场确认时出现各种问题,甚至导致报考失败。专家提醒同学们,一定要全面了解考研现场确认的细节和关键点。

一、带齐证件和材料:在11月10日之前,做好一切准备工作。一定要记住,学校老师办公和现场确认都只有5天时间。现在有问题,还来得及处理,不要等到最后一天才发现有问题。

二、现场确认流程:至于具体流程,在现场确认点都会有醒目提示。同学们到达

确认地点以后,第一件事就是搞清楚确认流程和相应的地点,不要盲目排队,以免耽误时间。

三、仔细核对报考信息:现场确认每一个环节都很重要,特别是核对信息,一定要仔细再仔细,即使是一个字都不能放过。同学们一定要记住,网报时填错信息,现场确认是唯一修改机会。

四、退费问题:今年的退费工作会如何进行,现在尚不得而知。一般情况下,退费时间则从确认完毕、编排考场结束后开始退费。2014年是在12月10日前完成退费。具体的退费方式和办法肯定会另行通知,同学们要注意查看或者打电话咨询。

辛华

2015级在职读研宁波班招生通知

- 有本科学历和学士学位免试入学,周末宁波集中面授
- 可颁发与全日制研究生一样的硕士学位
- 政策收紧,费用即将上调,请学员抓紧时间预约报名

浙江大学——招生进行中!

浙江大学是中国顶尖的名牌院校之一,被誉为“东方剑桥”。1999年—2011年,浙江大学造就了多名亿万富豪,在内地各大高校中居清华、北大之后,排名第三。

招生方向:公司与金融法、民法、商法、经济法方向、知识产权法、

劳动与社会保障法、公共管理、企业行政管理、组织与人力资源、医院行政管理、公共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府治理与决策、办公室行政、教育行政管理、行政执法与行政监察。

网址:www.zhedayanjiusheng.com

南开大学——2014级最后名额补录进行中!

国家首批“211工程”和“985工程”重点建设的大学,抗日战争时期,南开大学与北京大学、清华大学在昆明组成举世闻名的西南联合大学。

招生专业:金融学(银行、证券、保险、投资理财、风险管理),经济学(财务管理、企业管理、国际贸易、物流与供应链、项目管理),

劳动经济学(人力资源管理、招聘与培训、劳动关系与劳动法),行政管理(政府治理与领导研究、公共卫生管理、企业行政管理),法学(民商法、经济法),应用心理学(教育心理学、心理健康与咨询、管理心理学、健康与临床心理学)。

网址:www.nankaiedu.com

厦门大学——2015级春季班开始招生!

厦门大学是国家“211工程”和“985工程”重点建设的高水平大学,中国最早开展研究生教育的三所大学之一,被誉为“南方之强”,厦门大学经济学院源于1921年建校初期的商学部,是中国东南沿海和经济特区唯一的国家重点金融学科,排名在全国高校前列。

招生专业:金融学(银行、证券

投资、金融工程、保险、国际金融等方向),国民经济学(投资决策分析、现代企业管理、证券投资等方向),财政学(公共经济、资产评估、税务、财政等方向),劳动经济学(人力资源管理与开发、劳动经济/社会保障等方向)。

网址:www.xiadaedu.com

电话:87174798王老师 87174799吴老师 87483605于老师
87484557饶老师

甬教广备[2014]0714号

低龄留学目的国:美澳加领跑

据近日发布的《中国低龄留学生研究报告》显示,出国读高中和本科的学生中,八成选择美国、澳大利亚、加拿大、英国这四个传统留学目的国。其中,美国的地位不可动摇,有近三成的学生选择;其次是澳大利亚和加拿大,占比均在20%左右。虽然只有不足一成的学生选择英国,但这一数字仍超过其他国家

或地区。业内人士介绍,八成学生选择美国、澳大利亚、加拿大和英国读高中和本科的原因主要是作为发达国家,它们对教育高度重视、教育资源选择范围广,而这四个国家一直是中国学生的主流留学目的国,与中国在教育方面的合作不断加深,中国学生和家对它们的认知度和认可度非常高。

教讯

前程·藏珑高层抄底清盘 170-300m²平墅开盘在即



自“双限”取消后,众多楼盘以放价跑量的市场效益,掀起久违购房潮,一向拥有超高人气的东部明星楼盘前程·藏珑,势头更为强劲,借势狂销不断。据悉,前程·藏珑

高层130-184m²房源已剩不多。

问及前程·藏珑红透宁波楼市的原因,项目负责人对此深有感触:“对于务实精明的宁波客户来说,性价比是最重要的条件之一!”前程·藏珑的一路热销正是凭借于此。另外,实景公园的优质服务,大东城千亿元级配套等9大豪宅品质,更让项目东部“全优生”的美誉实至名归。

目前,前程·藏珑“珑玺”将在近期开盘,存5万抵20万活动即将截止。

蒋丛超

印象巴黎珍藏户型遭疯抢



品质标杆住区印象巴黎迎来了火爆的成交日。从今晨开始,大批抢购最新房源的客户接踵而至。

据悉,相比前几次加推,本次加推的楼栋,不仅地处整个住区的上佳景观位置,

更为重要的是其加推的约95-118平的金牌户型。其中优选95平“3+1”房魔术空间是整个印象巴黎开盘至今最为热销的金牌户型之一。而本次加推的118平户型更是优质而难得。而在加推房源的同时,印象巴黎没有忘记继续营造法兰西的高端生活方式。正在开展的梦幻海洋嘉年华活动,带孩子探秘水底世界,在学习科普知识的同时,寓教于乐,未来的小小科学家,或将就此诞生。

蒋丛超

“御见蘭園 热力闪动” 炫酷快闪惊现万达天一和义



11月2日上午,万达广场如往常一般热闹。忽然,响起了激情的音乐,让熙攘的客流纷纷将注意力投向这里。几对俊男靓女走入人群中央,大秀时尚热舞,让围观群众们非常好奇。当

日下午,在宁波天一广场、和义大道两大闹市区,再次出现快闪热舞场面。同样是服装华丽的俊男美女大秀热舞,在“舞动世界的魅力”的主题背景衬托下,带领整个闹市区市民一同狂欢。

原来,本次“舞动世界的魅力”时尚快闪是绿城·宁波中心“蘭園会”系列活动之一。

据了解,继“舞动世界的魅力”时尚快闪大秀之后,11月5日(周三)绿城·宁波中心“蘭園会”又将举办一场世界领袖专享巅峰派对,在规格、排场、投入上都将创新高!

鄞州区业主满意度调查,荣安物业折桂

近日,宁波市鄞州区住房和城乡建设局、鄞州区物业和住房维修资金管理服务中心共同组织,对鄞州区17个街道(乡镇)、50个物业管理企业、185个小区进行业主满意度调查。在50个物业公司进行的满意度排名中,宁波荣安物业服务有限公司在此次满意度排名中折桂。

据了解,此次荣安物业在鄞州区管理的荣安府、荣安和院、荣安琴湾、荣安

心居、荣安蝶园共5个项目接受调查。通过对物业客户服务、保安服务、工程维修、保洁绿化管理和财务公示等相关内容的调查,荣安物业的总体满意度位列第一。

荣安物业借助先进的管理经验和理念,以高品质、高端化的物业服务,让业主不仅在产品品质方面,更重要的在服务方面真正感受到高端物业的尊贵,满足客户的全方位要求。

余三军